[image: image1.png]PRUEBA DE APTITUD ACADEMICA

Usted dispone de 90 minutos para contestar los ejercicios que aparecen en las tres partes en que se .
divide la prueba. Los limites de tiempo para las partes aparecen impresos al comienzo de cada una.
Durante el tiempo que le corresponde a cada parte, usted contestara solamente los ejercicios de esa parte.

Si concluye antes de que se le termine el tiempo, debe repasar sus respuestas pero no puede trabajar en
ninguna otra parte de la prueba. :

No se preocupe si no puede terminar una parte o si no puede contestar algunos de los ejercicios. Muchos
examinandos dejan ejercicios sin contestar y tampoco se espera que usted los conteste todos

correctamente. Debera trabajar tan rapidamente como pueda, pero con precisién. No pierda el tiempo en
ejercicios que considere demasiado dificiles. ‘ '

Muchos examinandos se preguntan si deben tratar de adivinar cuando no estdn seguros de una
respuesta. En esta prueba, un porcentaje de las respuestas incorrectas se descontara de las correctas.

USTED DEBE ANOTAR SUS I;ESPUESTAS A TODOS LOS EJERCICIOS EN LA HOJA DE

escriba en el folleto de la prueba. Los espacios para las respuestas estan indicados por letras. que
corresponden a las letras de las respuestas sugeridas en el folleto de la prueba. Después de decidir cual
de las respuestas es la correcta, oscurezca el espacio de la letra correspondiente en la hoja de respuestas.
ASEGURESE DE QUE CADA MARCA SEA OSCURA Y DE QUE LLENE COMPLETAMENTE EL
ESPACIO DE LA RESPUESTA. MARQUE UNA SOLA RESPUESTA POR CADA EJERCICIO. Sidesea
cambiar una respuesta, asegurese de que ha borrado completamente la marca que no desea.

NO ABRA EL FOLLETO HASTA QUE SE LE INDIQUE.

Nombre:

Edad:

Instituto:
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3. Si p es positivo y ¢ = 1—-;-, , cuando aumenta p,

Instrucciones: resuelva cada problema de esta seccion entonces ¢
usando cualquier espacio disponible de la pagina para (A) Llega a ser uno

hacer anotaciones. Indique luego la fnica respuesta
correcta en el espacio correspondiente de la hoja de

(B) Llega aser ceto

tespuestas. (C) Se queda igual
1 (D) Disminuye
. (E) Aumenta

En el tridngulo anterior, la medida en grados de los

4. El srea de un rectingulo es 128 metros cuadrados, si el
angulos A, B,C,D,E,F,G,H,1,J es

largo mide 16 metros, ¢cudntos centimetros mide el,

ancho?

A 8

(B) 800
(C) 1200
D) 200
® 12

(A) 80, 100, 100, 150, 30, 150, 130, 50, 130, 50
(B) 100, 80, 100, 30, 150, 150, 50, 130, 50, 130 5
(C) 100, 80, 100, 150, 30, 150, 50, 130, 50, 130
(D) 100, 80, 150, 100, 30, 150, 50, 130, 130, 50
(E) 80, 100, 100, 150, 30, 150, 50, 130, 50, 130

. ¢Cudl es el conjunto de enteros que satisface la
expresion Z + 5z = 62?
@ {1}
®) {1,2,3,...}
(C) {'1a'21'3"4"5a'6}
2. Sien la figura, las rectas Iy y 13 son paralelas y estin . (D) {-5:4,-372,-10,1,23,4,5}
cortadas por la recta @&, ¢cudl de los enunciados NO E) {...;-5,-4,-3,-2,-1,0,1,23.45...}

necesariamente s corrector

6. Sia<b < { entonces

( A) & >b?
2 2
-b>0
of.0 1 © a-®
r/s o) at b>0
—b=0
® ?
tc o
7o Iy |
/W 4 7. El perimetro de un rectingulo es 54 centimetros. Si el
ancho es la mitad del largo, ¢cuiles son las medidas del
@t v>9 ancho y el largo respectivamente?
® =u (A) 18,36
© F=t ® 9,18
@ t=° O 12,24

) 14,28
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La igualdad @ — b = b —a esciertasi

@A) a>»
(B) a=b
© a<b
O) a=2b
®) a=-2b

Encuentre la expresién que es equivalente a esta
ecuacién ¥ —3x —10=10 .
@A) E+DE-—5) =O

®) (x-D(x—5 =0

© x+5DE-2)=0

©) (x~SMHx+2)=0

'(E) x-5x-2)=0

10.

11

Encuentre el irea del cuadrado siguiente

|

@ 9

®) 20

© 12

© 2

B 15
Siz=1, g0} 27 =1y, encontrar el valor de X en
2y = 3vz — 3x
@ 1

® -2

© -15

o -1

® 2

12,

13.

14.

Usted es propietario de un edificio de 10 apartamentos. \
Cuando todos estin arrendados su precio es de $50.00,
pero cada vez que queda un apartamento sin alquilar
usted sube $5.00 2 la renta. Determine qué expresién
matematica representa sus ingresos totales en cada nivel
de arrendamiento

@A) 50x+5

®) 500 — 50x = 50x + 512
© 5% =500

D) 5x% = —500

(E) Go+5x)(10—-x) =0

A Diana le encantan los vestidos. Compra 12 vestidos
con $15.00. ¢Cuanto dinero extra necesita para comprar
en total 20 vestidos?

(A) 25

® 20

€ 15

©) 12

® 10

Sara es muy ilustrada y aficionada a la lectura, por ello
ahorra veinte ddlares cada 5 semanas para comprar la
coleccién completa de los Clisicos Griegos, ¢en cuantas
semanas podré ahotrar los mil délares que necesita para
comprar todos sus libros?

(A) 100

® 200

(© 500

M) 250

(E) 1000





[image: image4.png]) 15 Alicia, que es muy despistada, se encuentra perdida en el

Pais de las Maravillés. Su amigo Nelson, que pregunta
desesperadamente a todos sus amigos por ella, esta
determinado a comprarle a Alicia un GPS para que no
vuelva a extravidrsele. Sin embargo, ahora ¢l y Alicia
solo conocen que ella estd en el punto (2, 13) y que
Nelson en el punto (7, 1). ¢Cuinta distancia debe
recorrer Nelson o Alicia para poder reunirse?
(A) 15 unidades de distancia
(B) 13 unidades de distancia
(C) 10 unidades de distancia
(D) 5 unidades de distancia
{E) 9 unidades de distancia

Instrucciones; cada uno de los siguientes ejercicios
consiste de dos expresiones matemdticas, una en la
columna A y una en la columna B. Compare ambas
expresiones y oscurezca el espacio correspondiente en

la hoja de respuestas, Marque

(A) Sila expresion de la columna A es mayor;
(B) Sila expresion de la columna B es mayor;
(C) Siambas expresiones son iguales;

(D) Si la relacién no puede determinarse utilizando la

informacién que se provee.

Columna A Columna B

16. x y
3 X 6-2
6”16 y 4
17. x y

18.

19.

20.

553 (55)?

f":s"'

'y m son nimeros reales negativos

(n 1 m)? n? +m?

21. Dado el tridngulo, encuentre el valor de la incognita

@) 4
® 0 .
© 1
©) 2
® 3

22. Usando los datos encontrados en la pregunta 21 y

suponiendo que los dos tridngulos son exactamente
iguales, encuentre el area del tridngulo (tome en cuenta
las dos partes)

A) 30

® 15

© 75

D) 45

® 12

23. Con los datos obtenidos en la pregunta 21, encuentre el

petimetro del triangulo (tome en consideracién las dos
partes)
@A 10
® 15
< 16
O) 14
E) 12




[image: image5.png]24. Usted es el capitin del equipo de Ajedrez extremo en su
Instituto, y su entrenador le ha dicho que debe escoger
el nombre del equipo. Para ello ie ha dado las letras: 4, 4
o, ¢ f 5. ¢De cudntas formas puede escogerse el nombre
del equipo si su entrenador le ha pedido que tal nombre
debe terminar con una vocal y solo puede formarse con
cuatro letras sin repeticién?

(A) 180
® 6
) 200
™) 150
® 64

25. Se lanzan dos dados (suponemos sin sesgo alguno), se le
pide averiguar cudl es la probabilidad de obtener una
; sumatoria de puntos (dado 1 y dado 2) mayor a 8
(A) 4/18
®) 9/36
(C) 6/18
D) 20/18
® 20/72
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Tiempo limite — 30 minutos
42 ejercicios

Instrucciones: Seleccione la mejor respuesta para cada
uno. de los ejercicios; luego llene el espacio de la letra
correspondiente en 1a hoja de respuestas.

Cada uno de los siguientes enunciados tiene uno o dos
espacios en blanco. Cada espacio indica que se ha omitido
una palabra. Debajo de los enunciados hay cinco opciones
sefialadas con las letras A, B, C, D y E. Usted debe
seleccionar la opcién que, al insertarse en el enunciado,
complete mejor su significado.

Ejemplo:

Su mente éra’ muy poderosa, pero de visioén - - - -
ya que su - - - - le ayudaba poco.

(A) original .. flexibilidad
(B) limitada .. imaginacién
(C) escolastica .. aprendizaje
(D) flexible .. creacién

(E) prejuiciada .. doctrina

Hoja de respuestas

®e0O®

|

1. La- - - - se propagé rapidamente y hubo que pedir
ayuda - - - - a los pueblos vecinos.
(A) noticia .. periodistica
(B) cultura .. espiritual
(C) inundacion .. escolar
(D) corriente .. leve
(E) epidemia .. médica

~ 2. Un incendio de un monte bajo puede ser el

monstruo mas - - - - de la naturaleza porque se
propaga con mucha - - - -. :

(A) veloz .. lentitud
(B) furioso .. velocidad
(C) temible .. calma
(D) pausado .. rapidez
_ (E) grande.. dificultad

3. Es la comunidad la que le da----alariguezay al
talento y es ella, por lo tanto, la que debe - - - - el
beneficio principal de estos bienes.

(A) importancia .. resistir
(B) propiedad .. aumentar
(C) valor .. obtener

(D) interés .. demandar
(E) derecho .. exigir

4. Los exploradores guardaron silencio al escuchar
los escalofriantes - - - — de los salvajes y los - - - -
de los leones.

(A) gritos .. mugidos

(B) canticos .. ruidos

(C) lamentos .. balbuceos
(D) alaridos .. nuigidos
(E) aullidos..ladridos

5. Los sonidos que formam una palabra o frase no
son - - - - por el oido humano de la misma manera
(A) percibidos
(B) alterados
(C) reconocidos
(D) entendidos
(E) contados

SIGA EN LA PRODCIMA PR;I;





[image: image7.png]Entre los escombros humeantes aun, se encontro
una pequefia libreta de direcciones que el fuego

habia - - - -.

(A) respetado
(B) quemado
(C) nutilizado

(D) destruido
(E) salvado

. Las desventajas o efectos secundarios son - - - - si se
comparan con los beneficios que se obtienen.

A
®B)
©
®)
(B)

utiles
reveladores
bésicos
minimos
frecuentes

8.

- ---en lugar de - - - - es un elemento clave para
el logro de las metas de desarrollo en las
instituciones de educacién superior.

A)..
- (B)

©)

D)
®)

Ensefiar .. investigar
Publicar .. escribir
Educar .. confundir
Colaborar .. competir
Trabajar .. compartir

SIGA EN LA PROXIMA rim>

-~
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Instrucciones; Cada uno delossiguientes ejercicios consta

de una palabra impresa en letras mayusculas, seguida de
cinco palabras designadas con las letras A, B,C,DyE.
Seleccione la palabra que indica el antonimo o significado
opuesto a la palabra en letras mayusculas.

Como algunos de los ejercicios requieren que se distinga
entre varios significados parecidos, asegirese de que ha

estudiado todas las posibilidades antes de decidir cual es Ja.

" mejor opcion.

Ejemplo::
BUENO:

(A) agrio
(B) malo
(C) rojo
(D) caliente
B feo -

Hoja de respuestas

Ol JGICIGH

9. CONTRARIO:

(A) semejante

(B) marcado
(C) ajustado
(D) confuso

(E) comprometido

10. EVOCAR:

(A) evolucionar
(B) memorizar

(C) olvidar
(D) simplificar
(E) ampliar

11.

12.

13.

14.

15.

16.

HURANO:
“(A) celoso
(B) cemado

(C) anciano
(D) entusiasta

(E) - amigable
DESLIGAR:
(A) - disponer
(B) defraudar
(C) vincular
(D) sofiador
(E) intrépido
IGNOTO:

(A) iluso
(B) conocido
(C) idealista
(D) sofiador
(E) * intrépido
CONCISA:
(A) experta
(B) sobria.

(C) consistente
(D) extensa
(E) timida
PINACULO:

(A) reserva

. (B) |bastdn

(C) receptaculo
(D) borde
(E) hondonada

SOBRIO:

(A) célebre
(B) eficaz
(C) absurdo
(D) penitente
(E) efusivo

m».snumﬁxmn@ )




[image: image9.png]ucciones: Seleccione la mejor respuesta para cada
de los ejercicios; luego llene el espacio de la letra
-espondiente en la hoja de respuestas.

19,

a uno de los siguientes enunciados tiene uno o dos
«cios en blanco. Cada espacio indica que se ha omitido
palabra. Debajo de los enunciados hay cinco opciones
iladas con las letras A, B, C, D y E. Usted debe
ccionar la opcidn que, al insertarse en el enunciado,
iplete mejor su significado.

. 20,

Ejemplo:

Su mente era muy poderosa, pero de visién - - - -
ya que su - - - - le ayudaba poco.

(A) original .. flexibilidad
(B) limitada .. imaginacién
(C) escoléstica .. aprendizaje
(D) flexible .. creacién 21.
(E) .prejuiciada .. doctrina

Hoja de respuestas

O] JGICIG

El lector estaba tan - - - ~ en la lectura que no oy6 el
aviso de fuego de los demas residentes.

(A) aburrido . o '
(B) cansado - 22,
(C) alerta '

‘(D) confiado

(E) ensimismado

3. La infancia gusta de - - - - 1a historia, la juventud de
hacerla, la vejez de - - - -.

(A) narrar .. vivirla
{B) leer..criticarla
(C) oir.. contarla

D) crear .. negarla
(E) fabricar .. refutarla

Un pueblo educado es facil de---- pero dificil -
de conducir, facil de gobemar pero imposible -

de----

(A) hallar .. aplastar
(B) dirigir .. esclavizar
{(C) . descubrir .. destruir
(D) tratar .. levantar-

(E) contemplar .. liberar

Un rnuido sordo vibrd al principio como el

zumbido de una abeja, pero crec16 hasta llegar a
un - - - - estridente.

A) “volcan
(B) golpe
(C) grito.
(D) dolor
(E) canto

El factor principal de los bajos costos estd en
la - - - -, tanto de los trabajadores como de los
patronos.

(A) competencia

(B) conservacion
(C) salud

(D) especulacion
(E) eficiencia

Desafortunadamente, a pesar de'que muchos
programas de television presentan una conducta
.----, no es suficiente para - - - - la violencia.

(A) egoista .. eliminar °

(B) humanitaria .. contrapesar
(C) inmoral .. aumentar

(D) agresiva .. destacar

(E) . legal .. determinar

SIGA EN LA PROXIMA ri«unz>
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La escriturano ha sido el --- - de Ia inspiracién
sobrenatural, ni de la creacion espontanea.

A)
®)

©)

®)
(E)

producto
interés
motivo
problema

. Tazonamiento

24. Los arboles van a adquirirun - - - - cada'vez

mayor en los afios - - - -, porque son fuentes
primarias de energia. '

A)

(B)

(©)
@)
®

requisito .. siguientes
protagonismo .. venideros .
signo .. mencionados
destino .. actuales
propésito .. posteriores

mmunénnumfm> .





[image: image11.png]trucciones: Cada uno de los siguientes ejercicios consta
una palabra impresa en letras mayisculas, seguida de
co palabras designadas con las letras A, B, C, Dy E.
leccione la palabra que indica el anténimo o significado
uesto a la palabra en letras mayisculas,

mo algunos de los ejercicios requieren que se distinga
tre varios significados parecidos, asegirese de que ha
udiado todas las posibilidades antes de decidir cual es la
sjor.opcion. ‘ '

‘Ejemplo:
BUENO
(A) agrio
(B) malo
(C) rojo
(D) caliente
(E) feo
o ' Hoja de réSpuestas
®000®
' INCOGNITO:

(A) desviado
(B) incongruente
(C) conocido.
(D) contiguo

* (E) inmediato

AVERSION:

(A) codicia
(B) = simpatia
(C) avaricia

e
h

(D) audacia
{E) osadia
'7. ETERNO:

(A) inconsistente

(B) transmisible

(C) perpetuo
-{D) movible

(E) tramsitorio

28.

29.

INCREMENTAR:
(A) mencionar
(B) alabar
(C) disculpar.
(D) destruir

(E) disminuir
CAPCIOSO:

(A) verdadero

(B) reprochable
(C) " voluble
(D) caprichoso

(E)  temeroso

30.

31.

32.

EQUITATIVO:
(A) fingido
(B) culpable
(C) imperfecto
(D) arbitrario

(E) cuidadoso

PONDERAR:
(A) alumbrar
(B) iniciar
(C) detener
(D) rebajar
(E) calentar
MULLIDO:
(A) rapido
B) fuerte
(C) irresistible
D) duro

(E) calide

SIGA EN LA PROXIMA PAGIN :>
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Radiactividad . . .jatomos desintegrados!

La idea sacudio alos hombres de ciencia. iEl atomo no era,
al finy al cabo, 1a particula maspequefial Las particulasalfay
beta probaban que debia haberen el dtomo particulas todavia
menores, con carga eléctrica. Pero ;coémo se unian estas
particulas? . L _

El primer indicio lo dieron los experimentos del inglés
Lord Emest Rutherford, 1911. Rutherford puso una muestra
de radio dentro de un solido blogue de plomo. El plomo
absorbia todas las particulas alfa, excepto las que podian
escapar por un reducido orificio. De este modo Rutherford
disponia de una especie de rifle atémico.

Rutherford apuntd con la corriente de particulas alfaa una
pantalla fluorescente. Cuando los rayos chocaban con la
pantalla, ésta centelleaba. El experimentador puso luego una
delgada Jamina de oro entre la pantalla y el “rifle”. Esta
pantalla era en realidad un sélido muro de dos mil &tomos de
ancho. jSin embargo, las balas pasaban a través del oro como
si éste no existiese!

Era como disparar contra un fantasma. Rutherford
decidi6 que en los atomos de oro debia haber mucho espacio
vacio por donde pasaban las balas de los rayos. jLos &tomos.
no podian ser muy sélidos!

No obstante, de cuando en cuando Rutherford veia un
centelleo a los lados de la pantalla. Esto significaba que unos
pocos miles de balas alfa rebotaban en ¢l oro. Habia algo
solido dentro de los atomos de oro que desviaba las balas.

El atomo, penso Rutherford, es principalmente espacio
vacio; pero debe haber en su interior una masa pequefia ¥
pesada que provoca los rebotes.
“niicleo”del atomo.

Los hombres de ciencia sondearon entonces los secretos
del nicleo. Descubrieron que en los atomos de todos los
elementos —no soloen ¢ oro— habia un nicleo formado por
particulas pequeiias, de carga eléctrica positiva. Lasllamaron
“protones”, que significa “particulas primarias.”

Mas tarde descubrieron con sorpresa otra rara particula
oculta en el nucleo, sin carga eléctrica, neutral, y se la llamoé
por esto “neutron”. .

Con el tiempo se descubrié que el niicleo era un pequefio
grupo de protones’y neutrones intimamente unidos. La carga
positiva de los protones esta compensada por un enjambre de

electrones negativos que gira alrededor del sol. Este.

movimiento tiene tal velocidad que las particulas forman
como una cubierta solida. La cubierta parece cn verdad
solida. Del mismo modo el ventilador que gira velozmente se
nos aparece como un circulo sélido.

Pero hay muchas clases de atomos. Veamos algunos
distintos elementos. '

Un protén y un electron giratorio forman un atomo de
hidrogeno, gas muy liviano. El atomo de hidrogeno €s como

Rutherford la llamé

Bien, los atomos conservan siempre, en la naturaleza,
un equilibrio eléctrico. Si hay dos electrones que giran
alrededor, habra también dos protones en el nicleo. Esta
combinacion forma un atomo de helio, otro gas liviano.

En el nucleo del helio hay, también, dos neutrones.

Asi, mediante simples adiciones, la naturaleza forma
los atomos de todos los elementos. Seis protones,
electrones y algunos neutrones forman el carbon. En el
azufre hay 16 protones, algunos neutrones Yy 16
electrones. En el hierro, 26 y 26; 47 en la plata, 79 enel .
oro, y en el uranio — ¢l famoso elemento radiactivo— 92.
En este ultimo la naturaleza ha reunido tantos protones y
neutrones que el nmucleo es inestable —no puede
mantenerse unido— Y arroja al fin un diminuto

fragmento, una particula alfa. Esto es lo que llamamos
radiactividad. '

SIGA EN LA PROXIMA PAGINA )2




[image: image13.png]La lectura anterior establece que de la estructura
cientifica del atomo se deduce que

(A)
B)
©

®)-

(E)

a mayor nimero de protones y neutrones el
micleo es mas inestable

a mayor nimero de electrones el niicleo es mas
estable.

con un electrén y un protén no puede haber
estabilidad

hay atomos sin electrones

es posible que haya un dtomo sin protones

34.

35.

(B) protén
- (C) corpisculo eléctrico negatlvo

(C) los rayos del sol a través de un prisma i

Segin la lectura anterior, lo que gira alrededor del
nucleo es el

(A) neutron

(D) electrén
(E) corpiisculo eléctrico positivo

La lectura anterior indica que la radlactmdad : . -
se debe a :

(A) los rayos cosmicos por el espacio
(B) los 4tomos desintegrados o

- (D) launi6n de protones y neutrones -

(E) el equilibrio eléctrico de los atomos

SIGA EN LA PROXIMA PAGDA )





[image: image14.png]ucciones: [En cada uno de los siguientes ejercicios se 38, CASCARA:ERUTA::
.enta un par de palabras relacionadas, seguidas de cinco
jones. ‘Seleccione 18 opcion que presenta una relacion
jlar o paralela g }a del par en mayusculas. '

(A) envoltura: paquete’
(B) sombrero: cabeza
(C) espuma: mar
(D). piel : cuerpo
(E) guante:mano

-

Ejemplo _
SOLDADO : REGIMIENTO:: 9. VORAGINE : AGUA:

: (A) tornado : huracan
&) alquiniista : 010 ®) torbellino : viento
@) estrella : constelacion . (C) borrasca : arena
(C) poeta: poesia (D) tromba : marea
(D) pulmones: organismo (E) vaguada: temporal

(E) calle: ciudad

o 40. TALENTO :INVENTO::
oja de respuestas
(A) torpeza: fracaso
o] JOICIG (B) belleza: éxito
- ' (C) astucia: ruina

-

6. RUINAS : TIEMPO:: ‘ ((23 t;’xs::;:'c(l1 : infelri;idad
: gue
(A) cansancio: enfermedad _ ea guc
®) montafia : horizonte k ' )
(C) experiencia : vida 41. PELDANO : ESCALERA:

(D) color: vista

(A) tema: cielo
(E) fruta: sazon

(B) paso:cima
(C) alpinista: montafia

37. BO)CEADOR:ENTRENAMIENTO:: (D) eslabon : cadena
. . (E) ancla : barco
(A) cientifico : laboratorio .
®) filosofo : logica L .
(C) artista: inspiracion 42. SOMBRA : ARBOL::

(D) plomero: herramientas

(A) color: pintura
(E) musico: ensayo

(B) claridad : luz
(C) penumbra: catedral
(D) calor : hoguera
(E) figura:estatua

PARE

Si termina antes de que se le avise, repase esta seccién inicamente.

_ No trabaje en ninguna otra parte dela prueba.
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Instrucciopes; resuelva cada problema de esta seccion
usando cualquier espacio disponible de 1a pégina para
hacer anotaciones. Indique luego la yinica respuesta

correcta en el espacio correspondiente de la hoja de
respuestas.

1. Si uno de cada 20 nifios en un pueblo pertenece a una
organizacién deportiva, ¢cudntos de los 700 nifios del
pueblo son miembros de tal organizacion?

A) 10
® 20
© 35
@ ) 38
® 40

2. Alfredo ahorré $30 en 8 semanas. Si continda
ahotrando a esa razén, ¢cuinto ahorrara en 40 semanas?
{A) $50
@B) $200
(C) $125
O) $150
(E) %128

3. Si (v+ 3)2 =0, entonces (x + 2¥)* = 0, el valor de x

€s

@ 6
® -6
© s
® -3
E 3

4. Si p es un entero positivo divisible por 3, gcuil de los
siguientes o es divisible por 3?
@) 2p
@B) p+t
© ¥
O) 6p+9
® 3p

5. Un automévil recorre p kildmetros en ¢ horas. ¢Qué

distancia recorre en 1 hora?
@A) ptq

®B) pq

© p/q

D) pq

€) q/p

6. Enla expresion Az%0% — pz!® 45 — 7 = 15, scudl es
elvalorde A —g,siz = 1?
(4) 10
®) 18
© 15
D) 11
® 19

7. Ronald, un productor de peluches en masa, tiene una
méiquina para poder llevar a cabo el proceso de
produccién. Si la mdquina ocupa un espacio de un
cuarto en forma de rectingulo de 48 m?® y uno de sus
lados mide 8 metros, scudntos metros mide el otro lado

y la diagonal del cuarto?

@A) 6,9
®) 6,10
© 9,6
®) 10,6
®) 10,5




[image: image16.png]8. Ronald, que siempre esti en busca de hacer mejor las Instrucciones: cada uno de los siguientes ejercici
cosas, disefié una nueva tecnologia que le permite consiste de dos expresiones matematicas, una en la
fabricar la misma cantidad de peluches con menos columna A y una en la columna B. Compare ambas
recursos y espacio. Esta nueva miquina ocupa un expresiones y oscurezca el espacio correspondiente en

espacio de 12m? y uno de sus lados mide solo 3 1a hoja de respuestas. Marque

e é taje reducird Ronald el espaci
metros. ¢En qué porcentaje reducird Ronald el espacio y (A) Sila expresion de la columna A es mayor;

A ide 1 diagonal? . .
cuanto mide fa nueva diagon (B) Sila expresién de la columna B es mayor;

(C) Siambas expresiones son iguales;
(D) Si la relacién no puede determinarse utilizando la

h=g? - i
mformaaon que se provee.

(A) 25%,5
®B) 75%,4 _ Columna A lu B
(C) 75%,5 .

0.75%, 5 1. 121 ¥i1
®) 075% 49 49%=
E) 0.25%,5

9. Dado que el rectingulo 1 tene un 4rea de 96 u?, a>0
encuentre el drea total del rectingulo y la longitud de 12. (—a)? —(@)?
]
5 & 13. 4x 6z
©0 ~ 4 6
[
__x S- ‘ho
(A) 140 4% 18u ZpVQSDﬂEﬂtETOSpOStthOSVP<Q
14. q 09
(B) 48u? 8u P .
(C) 48u? 6u
o) 14442 8u k<0
(E) 144 ‘H? 6u 15. k -k
10. Con la informacién obtenida del ejercicio anterior, diga 16. La suma de dos nimeros es 150 y la mitad del mayor es
cuil es el perimetro del rectingulo Z. ¢Cudl es el otro nimero?
2z+1
® *8 ® 2=+t
(C) 52 ll2 (C) 150 - Z
(D) 481 -(D) 150 + z

(E) 48 u® (E) 2z




[image: image17.png]17. Usando los datos del tridngulo, encuentre el valor, en 20.En la figura se presenta una secuencia geométrica de
grados,de X e ¥ tres miembros. ¢Cudntos cubos tendri el quinto

miembro?

(A) 16
®) 46
(A) 105,20 © o4
(B) 125,20 D) 81
(©) 20,105 B 125
{) 100, 25
[ 25,100 21.Si el 4rea sombreada es 2®, scuil es el area no
<
sombreada?
18. Un instituto tene 1,000 estudiantes, de los cuales 300
son de primer afio; 500 son varones y 200 son
estudiantes varones de primer afio. ¢Cudntos estudiantes
no son ni varones ni de primer afio? @) 1é6n
(A) 800
. ® 2n
{B) 400
© 14n
(€) 500
6
®) 700 (>
E) 300 ® &"
19.:Cuil es el mimero entero menot que hace que la 22.Si el drea sombreada es $.57, scuil es el perimetro de la
expresién 3X — 12 sea no negativa? figura?
(A) O
® 2
© 4
D) 6
® 5
®) én
© 16n

® 8n




[image: image18.png]23.:Qué porcentaje de la figura no esti sombreado, dado

que el perimetro de la figura es 16m?

A) 60%
®) 70%
© 40%
D) 45%
E) 50%

24.Si la hipotenusa del tridngulo es 10, ¢cual es el drea del

circulo?

A) 8n
®) 64n
© 49

‘l ®) 121q

25.Usando Ia informacién anterior diga scudl es el
petimetro? ‘
(A) 16m
®) 257
© 14n
D) 20n
E) 1in





